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SO SCHLECHT FÜHLEN SICH JUNGE  
FRAUEN IN DEUTSCHLAND FÜR EINEN 
MINT-BILDUNGSWEG GERÜSTET.

Bitte bewerte auf einer Skala von 1 bis 5, inwiefern Du folgender Aussage zustimmst: 
„Mit meinem Vorwissen und meinen Fähigkeiten fühle ich mich für den Start eines 
Studiums oder einer Ausbildung in folgendem Fach gerüstet.“ 
In %; Nur Antworten „Stimme voll und ganz zu“ und „Stimme zu“ auf 5er-Skala

14,0
Technik 16,2

Informatik 19,2
Physik 21,4

Chemie 25,2
Mathematik 41,2

Biologie

Wenig Vorwissen

Viel Vorwissen


